

大兴西红门镇制定临时救助政策：困难群众可获过渡性食宿车票



划重点

1. 昨日下午，大兴区西红门地区举办专场招聘会，为该地区在安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动过程中关停的“三合一”、“多合一”场所中的人员提供新的就业机会。与以往的招聘会不同，此次招聘突出了“管吃管住”。
2. 目前，西红门镇已经初步制定了“拆除腾退临时救助政策”，为确有经济困难、有返乡意愿的群众提供过渡性住宿和返乡车票，确保专项行动中的困难群众的基本生活得到保障。
3. 西红门镇相关负责人表示，镇政府已成立临时救助小组，提供应急临时救助服务。被救助者可以向临时救助工作小组提出申请，通过登记和身份信息核录后即可获得相应的临时救助。此外，西红门镇还将加强夜间对流浪乞讨人员的巡视。



解决食宿成为求职者关注的重点 摄影/本报记者 汪震龙

本报讯（记者 张小妹）在安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动过程中，群众的过渡期安置牵动着很多人。昨日，北京青年报记者从西红门镇获悉，该镇制定了“拆除腾退临时救助政策”，为确有经济困难、有返乡意愿的群众提供过渡性住宿和返乡车票，确保专项行动中困难群众的基本生活得到保障。

在昨天下午大兴区举办的火灾后首场招聘会入口处，特别设置了民政救助咨询台，有困难的群众可以现场咨询拆除腾退中的临时救助政策，区镇两级的民政工作人员提供咨询服务，并记录收集群众的需求意向。

西红门镇副镇长陈勇强介绍说，临时的救助政策是为了在拆除腾退专项行动中，让群众的基本生活得到保障。“比如有继续在京工作意愿的，由政府牵头，为大家搭建一个招聘平台，让大家找到更加安全、更舒适的工作，在工作中薪酬和保障方面也能有一定的提高。”陈勇强举例说，在以前的腾退区，务工人员的工作都是在小作坊，工作环境差，也存在欠薪等行为，所以这次我们也对参与招聘的企业进行了细致的遴选，希望能够提供更好的工作环境和机会。

“此外，对于有意愿返乡、但实在没有经济能力的这些群众，民政部门会根据相关的政策，进行临时的救助。”陈

勇强说，“今天主要是进行登记，收集群众需求，相关部门会核实确认信息后，为他们提供相应的帮助，例如过渡性食宿，返乡车票等。”

陈勇强介绍说，除了招聘会现场的咨询台，有困难的群众还可以到镇里的政务服务中心咨询登记。陈勇强说，目前镇里已经制定了初步的“拆除腾退临时救助政策”，并将结合今天现场的咨询情况和群众提出的需求意愿，及时调整。此外，还将加强夜间对流浪乞讨人员的巡视。

西红门镇相关负责人表示，为确保专项行动中困难群众的基本生活得到保障，镇政府成立了临时救助小组，提供应急临时救助服务。被救助者可以向临时救助工作小组提出申请，通过登记和身份信息核录后即可获得相应的临时救助。

现场

大兴专场招聘会 多家企业包食宿

本报讯（记者 张小妹）昨日下午，大兴区西红门地区举办专场招聘会，为该地区在安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动过程中因安全隐患风险突出而关停的“三合一”、“多合一”场所中的人员提供新的就业机会。与以往的招聘会不同，此次招聘突出了“管吃管住”，这也成为求职者关注的重点。

508个岗位 主要面向外来务工人员

昨天下午3点，闻讯而来的求职者陆续来到招聘会现场。参加本次招聘会的27家企业在现场依次排列，每个企业的咨询台前摆放着相应的岗位介绍，上面写着薪资、工作内容、招聘人数、招聘要求以及其他福利待遇等。北京青年报记者在现场看到，参与招聘的既有北京以岭药业股份有限公司这样的生物医药科技型企业，也有北京金益卓信劳务服务有限公司这样的劳务输出型企业。岗位当中既有服务岗位，也有管理岗位。

大兴区人力资源和社会保障局副局长李华龙介绍说，此次招聘会提供就业岗位508个，岗位类型涉及文员、司机、营业员、保安员、医院管家、保洁员、车间操作员、药品复核等101种。李华龙说，本次招聘会兼顾不同工种和岗位需求，最大程度地满足不同群体劳动者的就业需求。同时，还有很多区内知名企业在陆续举办更多的就业招聘，提供更多样的就业选择，使大家能够在更加安全、更有保障的环境下工作。

“管吃管住”成求职者关注重点

北青报记者了解到，大兴区每年都会定期组织不同形式的招聘会，为企业用工和劳动者就业搭建平台，包括有再就业需求的，积极提供再就业平台和机会。

目前，正值全市安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动期间，部分存在“三合一”、“多合一”等重大安全隐患的企业、场所被关停，大兴区人力资源和社会保障局、区总工会、区工商联和西红门镇政府联合举行本次专场招聘会，就是为了解决部分人员的就业需求。

李华龙介绍说，与以往招聘会不同，此次遴选企业时特别强调了“食宿”，一方面要求有条件的企业提供安全舒适的居住场所，另一方面没有住宿条件的企业，要求其协助务工者安排好住宿，再开展工作。据悉，大兴区后续还将继续利用网络平台和各级就业公共服务机构，提供线上岗位信息发布和线下招聘活动相结合的就业援助服务，陆续在全区开展招聘活动。

故事

村委会带着大家一起来求职

昨天下午，39岁的王丽穿了一件红色羽绒服来到招聘会现场。27家公司508个岗位的介绍，她每一个都看得很认真。陪王丽和她的“工友们”一起来的，是西红门镇二村村委宗惠芝。

“这个岗位写的要40岁以下的，我今年39，也可以吧？”王丽问咨询台后面的企业招聘人员。看了一圈后，王丽看中了几个岗位，和一同来的“工友”商量起来。“其实我就是想找个管吃管住的岗位，工资两三千就行。”王丽对北青报记者说。

王丽老家是河南漯河的，大孩子在老家，6岁的小儿子带在身边。来北京十多年，王丽一直住在西红门镇二村。“是一个4层公寓，我们家的屋子在3层，10多平方米，住了4个人，平时睡觉做饭吃饭都在这个屋子里，房租600多块钱。”王丽说。

上周，新建村的大火后，王丽和她的邻居们接到了拆退通知，一周的搬迁期后，昨天，王丽他们搬离了公寓，正式告别了这个“多合一”的危险住所。有的暂时寄宿在朋友家里，有的住进西红门镇二村村委提供的临时住所里。得知有专场招聘会后，二村村委宗惠芝通知了二村拆退的务工人员，并带着大家一起来“求职”。在现场，宗惠芝格外留心那些提供食宿的企业，并仔细咨询了住宿情况，要了岗位介绍后，递给王丽他们：“这几个你们看看，待遇、住宿都不错。”

文/本报记者 张小妹

举措

百米走廊电线绕 未设应急照明灯

朝阳高碑店将关停两处地下空间

本报讯（记者 刘旭）弯弯曲曲的走道堆满了杂物、逼仄的地下室出口从外面抵住无法打开、地下空间常年没有应急照明设备及独立式感应探测器……眼见着消防人员在花北西社区大黄庄南里10号楼地下室贴出搬离告知书，在这儿住了近二十年的居民行先生感叹说，“要搬走了真有点舍不得，但为了大伙安全着想，会配合支持。”

昨天下午，北京青年报记者跟随朝阳区消防支队来到该区高碑店乡花北西社区大黄庄南里10号楼地下室。“该地下室门口顶棚使用的泡沫彩钢板材料，一旦发生火灾，就会产生大量有毒烟气。”消防人员首先向北青报记者指出了这个安全隐患。顺着逼仄的走廊深入到地下一层空间，只见一个安全出口门口堆满了杂物，走廊里的很多电线已经裸露出来，触手可及；另一个安全出口从外面抵住了打不开。

“以前把房间租出去，每个月能挣三万多块。现在知道了安全隐患，大伙在陆续搬走，损失肯定是有的，但安全是最重要的。”行先生称，自己在这个半地下室住了十几年，做“二房东”也已经做了近10年。大兴的火灾给他提了醒，一定会吸取教训。

同一小区的13号楼地下室安全隐患更为严重，一条100多米的长廊一片漆黑，走廊里的电线一团团地缠绕在一起。两边约60多间房间，最大的有15平方米，小的只有几平方米，只能放下一张床，如同“胶囊旅馆”一样。长廊还有三四条“岔路”，仿佛走入另一片天地，又有几间房间。据悉，目前还有十余户租客。北青报记者看到，这些房间内的插线板直接贴着墙壁垂下，安全隐患巨大。

朝阳区公安消防支队十八里店大队许威介绍，该处地下空间没有应急照明设备及独立式感应探测器，也未安装机械排烟设备，发生火灾烟雾会瞬间占据地下空间。除了这些能看到的隐患，还有些看不见的危险。“走廊宽度不到一米，平时两个人侧身都困难，一到冬天，这里的租客一般使用电热毯或取暖器取暖，之前检查时还有人在走廊给电动车充电，如果真的发生火灾的话，逃生十分困难。”许威称。在花北西社区住了25年的居民李大爷昨天也得知楼下地下空间将关停的事，他告诉北青报记者，“我看电视知道了全市在开展整治行动，不管整治哪儿，对我们居民或是租户来说，都应该有安全意识。”

据悉，高碑店地区办事处20日在全地区范围内迅速开展了安全隐患排查、清理和整治行动，发现这两处地下空间存在重大安全隐患，立即约谈相关经营者。昨天，消防部门联合属地乡政府、派出所已在其门口贴出告知书，并将于30日中午前完成关停工作。

石景山区：

成立“老街坊”防消队

本报讯（记者 王晓芸）近日，石景山区深入部署全区安全隐患大排查大清理大整治专项行动，重点对彩钢板建筑、工业大院、“三合一”“多合一”场所等进行排查。同时，石景山在全区151个社区组建起“老街坊”防消队，“老街坊”们一起参与安全隐患排查行动，消除安全隐患。

本月26日一大早，石景山消防支队鲁谷大队副队长骆晓峰就带着队员们对所负责区域安全隐患突出的“三合一”、“多合一”场所进行排查。北京青年报记者跟随消防执法人员巡查时发现，位于石景山七星东街路口向南的一家小商铺内堆积了大量货物，各种纸箱一直摞到了房顶。执法人员在一处货架的后边还发现了一扇隐蔽的小门，里面是店主一家的卧室。北青报记者在现场看到，约十余平方米的房间已被家具、杂物堆满，桌上的电源插座也已经开裂，外观包裹了不少透明胶条。“这样的插座长时间插放很容易引发火灾，房间又封闭，有很大的安全隐患。”骆晓峰说道：“这就是典型的‘三合一’场所，经营、仓储、生活等功能都集中在一起，一旦发生火灾极易造成人员伤亡和财产损失。”

现场执法人员对这家超市进行了临时强制查封，并责令其对“三合一”情况进行整改，整改完成、消防验收通过后恢复营业。

据悉，从2017年11月20日至2018年2月底，石景山区将开展为期100天的严查整治行动，重点严查彩钢板建筑；工业大院、“三合一”“多合一”场所；厂房库房、仓储物流、集贸批发市场、出租房屋、出租大院等生产、加工、储存、住入场所及人员密集场所，全面彻底整治各类安全隐患。

东城区：

重点防控木质屋顶老房

本报讯（记者 蒋若静）东城区日前召开落实部署会，迅速传达全市安全生产和消防安全隐患大排查大清理大整治工作会议精神，部署全区隐患整治工作。部署会上，东城区安委会主任、区长李先忠要求，全区重点紧盯故宫周边、待拆迁区和东城区与其他区的结合部等重要区域，做好平房区、木质屋顶老旧楼房火灾防控工作。

11月25日当天，东城区出动616人，检查单位788家，发现问题和隐患265处，临时查封1处，责令三停6家，关闭取缔5家，拟罚款1.6万元，拆除违法建筑35处，拆除面积3289平方米。另外，东城区要求“全、密、牢”做好平房区、木质屋顶老旧楼房火灾防控工作。包括完善消防制度，健全消防安全体系，即依托平房区物业管理，制定相应消防安全管理、运行制度及应急预案，对胡同内消防重点部位建立消防管理档案，重要区域实施针对性预防管理，进行每日、每周、每月不同区域的防火巡查，建立、落实消防安全责任制，明确各级岗位的消防安全职责，并逐级签订消防安全责任书，层层落实责任。

在基础设施方面，结合平房区消防安全实际需要，配备微型消防车，设立微型消防站。做好消防培训，开展消防演练，构筑平房区、老旧楼房消防安全“铁三角”：固定看护岗形成“点线面”覆盖、日常巡逻岗进行消防安全隐患排查和消防设施维护管理、专职义务消防岗开展消防安全宣传和第一时间处置火情，变零散防范为成片防范，迅速形成消防安全群防群治网络。

顺义区：

协调正规库房周转物流企业

本报讯（记者 王斌）近日，网上出现了“首都机场周边仓储物流设施将全面关停”的传言，对此，顺义区副区长李向英日前向物流企业表态：对于存在重大消防安全隐患的仓储物流设施坚决关停，同时协调安全正规的库源供企业周转；对于手续齐全但存在一定消防安全隐患的仓储物流设施，结合实际情况限期整改；对于依法合规的仓储物流设施积极支持。

北京青年报记者了解到，近日，仅顺义区后沙峪镇就拆除了面积达1.32万平方米的违建库房，让紧邻首都机场的铁匠营村初步摆脱了消防隐患。据了解，在这片1.32万平方米的土地上，曾经盘踞着大小上百间库房和物流公司，在铁匠营村已经存在了十多年。很多库房为泡沫彩钢板结构，两层铁皮夹着泡沫，一旦着火，消防栓、水枪等灭火设备都很难喷射到燃烧的泡沫部分，极易造成火势蔓延。在不到一天的时间里，三辆钩机、三辆水车、两辆叉车将这片违建库房彻底拆除。

首都机场周边的清理整治仓储物流企业消防安全隐患行动，引发了“全面关停机场周边仓储物流设施”的传言，这也引起一批重点物流企业担忧。顺义区了解到物流企业的担忧后，第一时间召开座谈会，邀请北京邮政速递物流、中外运敦豪、顺丰速运等7家驻区物流企业代表，以及区委宣传部、商务委、安监局、消防支队、海关顺义办事处等相关职能部门负责人参加座谈。

座谈会上，顺义区副区长李向英表态：对于存在重大消防安全隐患的仓储物流设施坚决关停，顺义区将继续协调安全正规的库源供企业周转；对于手续齐全但存在一定消防安全隐患的仓储物流设施，结合实际情况限期整改，确保物流企业正常安全运营。对于依法合规的仓储物流设施，积极支持物流企业改造成为现代化、智能化、集约化仓储设施，促进行业安全、高端、健康发展。

平谷区：

严查商场等人员密集场所

本报讯（记者 林艳）日前，平谷区在全区范围内启动安全隐患大排查大清理大整治，并在市级“六个严查”的基础上，结合区级实际细化成“十六个严查”，一村一村、一院一院进行地毯式摸排，确保全区零盲点做好城市防火和森林防火。

按照全市专项行动工作要求，11月19日起，平谷区剖析区内存在的各类安全隐患，在全区开展全面大排查大清理大整治。北京青年报记者了解到，平谷区结合自身实际，将市级“六个严查”细化成区级的“十六个严查”，要求区各单位结合本行业、本领域、本辖区工作实际，在一周内梳理完成全系统、全行业、全部门的隐患、风险、责任清单。此次“十六个严查”，尤其将商场、餐饮、娱乐场所等中心城区人员密集场所，批发市场、汽配市场等城乡结合部高危部位，兴谷马坊工业物流园区，以及交通事故多发路段和城区重点道路，列为重点管控对象。

据介绍，平谷区目前已成立区级专项行动联合指挥部，统筹此次专项严查行动，依法依规建立“排查、清理、整治”3项清单。此次行动中，平谷区将区直部门50%工作力量下沉到基层，按照区领导划片包镇，部门、乡镇包村（社区）的方式，通过“逐级下沉+连夜排查”，层层分解任务到部门、到村，逐级压实责任到岗、到人，迅速将行动落实到一线“末梢”。

[佐力药业年内涨幅超过10%，去年更是暴涨了倍。](#)

[石荣剑表示，接下来将会对孩子进行康复训练，估计大半个暑假都只能在病房里度过。](#)

当前文章：<http://www.ccysjyw.com/1515.pdf>

发布时间：2018-01-18 02:27:44

[忍风战队破里剑者](#) [麦迪入选名人堂](#) [江山美色](#) [电磁铁](#) [短片](#) [电磁铁](#) [高速模切机](#)
[职场励志演讲稿3分钟](#) [电磁铁](#) [大功率电磁炉](#)